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вернення до Кабінету Міністрів України  та НКРЕКП 

 

 

Ми, депутати Трускавецької міської ради, глибоко стурбовані ситуацією яка 

склалась на енергетичному ринку України.  

В час всесвітньої пандемії, коли усі кошти скеровані на забезпечення лікарень 

та лікуванню хворих від COVID 19, в час коли місцеві бюджети недоотримають 

кошти до бюджетів та весь бізнес опинився поза межею виживання, АТ «Львівгаз» 

вирішує питання підняття більш ніж в чотири рази тарифу на його послуги з 

розподілу природного газу. 

Згідно з інформацією, розміщеною на офіційному сайті АТ «Львівгаз», а саме, 

Проекту структури тарифу на послуги розподілу природного газу на 2021 рік та 

обґрунтуванням необхідності підвищення цього тарифу, пропонується підвищити 

тариф на послуги розподілу природного газу АТ «Львівгаз» на 2021 рік з існуючого 

1,19 грн з ПДВ до 4,97 грн з ПДВ, тобто у 4,17 рази. 

Вважаємо, що наведене обґрунтування не можна вважати об’єктивним для 

підвищення тарифу на послуги розподілу природного газу більш ніж у 4 рази, 

виходячи з наступного. 

Зменшення обсягів надання послуг є наслідком економії споживання 

природного газу, тобто позитивною тенденцією до успішної реалізації енергетичної 

стратегії держави, спрямованої на зменшення споживання природних ресурсів. 

Відтак, економія споживання природного газу не повинна мати наслідком збільшення 

вартості послуг його розподілу, оскільки в такому випадку фактично відбувається 

лише перерозподіл коштів споживача з постачальника газу на оператора його 

розподілу, за відсутності при цьому будь-якого економічного ефекту для самого 

споживача, що в свою чергу не стимулюватиме споживача для економії. Крім цього, 

зменшення планових обсягів надання послуг на 11 відсотків аж ніяк не може тягнути 

за собою підвищення тарифу на них аж у більш ніж 4 рази. Наголошуємо, що 

антинародним та неконституційним є компенсація зменшення надходжень за 

фактично спожитий газ підняттям ціни за його транспортування (надуманий 

розподіл). 

Щодо збільшення заробітної плати працівників, то на 2021 рік проектом 

державного бюджету пропонується збільшення мінімальної заробітної плати з 5000 

грн у цьому році до 6000 грн у наступному, тобто на 20 відсотків, що також не може 

розглядатись, як об’єктивна підстава для такого збільшення тарифу. Запланований же 

середній рівень заробітної плати працівника АТ «Львівгаз» у розмірі майже 19 тис. 

грн. більш ніж у двічі перевищує розмір середньої заробітної плати у Львівській 

області, а це менше 9 тис. грн. 

Рівень інфляції наростаючим підсумком з січня до вересня 2020 року становив 

101,1% - тобто збільшення споживчих цін (вартості сировини та матеріалів) протягом 

цього періоду становило лише 1,1%. 



Стосовно збільшення фінансування заходів, пов’язаних з утриманням системи 

газопостачання, взагалі не наведено жодного обґрунтування. 

Що стосується закладення у тариф збитків, які АТ «Львівгаз», на його думку, 

зазнало протягом 2014-2019 років, то це прямо суперечить законодавству та 

Конституції України, оскільки АТ «Львівгаз» пропонує покласти на споживачів 

природного газу обов’язок відшкодування йому збитків, які за його твердженням 

було завдано внаслідок прийняття НКРЕКП протиправних рішень, тобто було завдано 

іншою особою.  

Стосовно необхідності сплати плати за експлуатацію державних 

газорозподільних систем та збільшення рівня рентабельності, то в обґрунтуванні 

взагалі не наведено жодних аргументів стосовно цього. 

У загальному ж підвищення тарифу на розподіл природного газу 

неминуче призведе до занепаду санаторно-курортної галузі України, в т.ч. 

профільних закладів цієї галузі Трускавця, які на даний час і так потерпають від 

запровадження протиепідемічних заходів через значне поширення гострої 

респіраторної хвороби COVID-19. Фінансове навантаження на суб’єктів 

господарювання цієї галузі податками, в т.ч. тими, які не залежать від 

результатів господарської діяльності (плата за землю, податок на нерухоме 

майно, відмінне від земельної ділянки), спонукає платників податків припиняти 

свою діяльність через неспроможність їх сплати.  

Беручи до уваги вищевикладене, просимо Вас, вжити усіх необхідних заходів, 

щодо недопущення в такий складний для усієї України період підняття ціни на 

вартість тарифу з розподілу природного газу. 

 

Секретар міської ради      О.Пономаренко 

 
 

 


